

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**Touyun Biotech Group Limited**  
**透雲生物科技集團有限公司**  
(於百慕達註冊成立的有限公司)  
(股份代號：1332)

## 補充公告

茲提述透雲生物科技集團有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)於2025年4月29日就本集團2024年年報(「**2024年年報**」)所作之公告。除文義另有所指外，本公告所用詞彙與2024年年報所界定者具有相同涵義。本公司謹此提供以下補充資料，該等資料應結合2024年年報一併閱讀。

### 有關投資政策及投資組合策略

#### 投資政策概要

本公司董事會(「董事會」)已制定正式投資政策及策略(「**投資政策**」)，以規管本集團進行之一切財務投資活動。其首要目標是謹慎、自律及增值地運用資本，以產生可持續的長期回報並提升股東價值，同時維持穩健的風險管理框架，並確保與本集團核心業務方向及財務義務保持一致。

投資政策提供了一套清晰的準則及指引，以規範財務投資的選擇、審批、監察及變現。董事會保留審批主要投資的最終權力，並持續審視整體策略及對政策限額的遵守情況。管理層負責持續監察、盡職審查及執行。投資政策是動態的，並須經董事會及高級管理層定期審視，以反映不斷變化的市場狀況、本集團財務狀況及監管要求。

投資政策中包含的關鍵量化限制及風險管理參數包括：投資組合集中度限制，即本集團財務投資的總帳面值不得超過本集團總資產的60%。此舉確保有相當大部分的資產預留作核心營運需求、營運資金、償還債務及應急需要。此外，對任何單一投資的風險敞口以本集團總資產的25%為上限，此為分散風險的核心原則，以減低集中風險。為維持財務靈活性，至少30%的投資組合價值須分配至高流動性資產，主要為上市公司股票。投資政策明確禁止投資於高風險或投機性產品，例如槓桿衍生工具、非流動性結構性產品，或公司管治不善、財務透明度不足或存在重大合規問題的公司。

投資政策亦要求每項投資自開始時便訂有清晰的持有理由及退出策略，並定期檢討。作為總體目標，本公司旨在為其每項投資實現約15%的平均年度化回報。其他退出考量因素包括但不限於：達到目標回報、市場狀況變化、被投資公司基本面惡化，或投資組合再平衡的需要。管理層定期檢討投資組合，包括每半年對公允價值、流動性及風險集中度進行評估，並調整投資策略以反映本公司財務狀況、市場發展及監管環境的變化。若出現虧損，當投資的公允價值自初始代價下跌50%時，該投資須進行強制性及嚴格的重新評估。此觸發機制促使對原始投資理據、被投資公司的長期前景、其復甦潛力及保留資本的機會成本進行嚴格重新評估。此重新評估過程將作為本集團標準投資組合監察的一部分，對所有投資每半年進行一次，其詳細評估內容包括但不限於以下方面(i)相對於相關市場基準之表現評估，其中關鍵審查指標為該投資在可比持有期間內表現是否落後恒生指數60%以上；(ii)被投資公司財務表現與穩定性檢討，包括其關鍵財務指標(如收益或盈利能力)相較去年同期是否有所改善、總資產是否維持不低於2億港元，以及淨資產較上一報告期是否減少超過5億港元；(iii)被投資公司規模評估：就上市證券而言，包括監察其市值是否持續高於2億港元；所有投資之總資產基礎均預期維持在2億港元以上，或(iv)被投資公司復甦前景及扭轉可行性評估。基於進一步評估，管理層將決定是否(i)持有該持倉並監察其轉機，(ii)進行有序撤資以實現價值最大化，或(iii)立即退出投資以止損並防止進一步資本侵蝕。

監管與管治是投資政策的核心。董事會保留審批主要投資的最終權力，並審視整體策略及對政策限額的遵守情況。管理層負責持續監察、盡職審查及執行。投資政策是動態的，並須經董事會及高級管理層定期審視，以反映不斷變化的市場狀況、本集團財務狀況及監管要求。

## 投資組合行業集中及復甦展望

截至2024年12月31日，本集團的投資組合集中於金融服務業(包括證券交易、經紀業務、放債及資產管理)。管理層對此策略重點的看法以及對該行業復甦的展望，基於以下幾個相互關聯的因素。

管理層相信金融服務業提供具吸引力的經風險調整回報潛力，並有助於分散本集團的資產基礎及風險狀況，主要投資動力是透過資本增值及收益產生財務回報。預期的復甦建基於宏觀經濟狀況的預期改善，全球及區域經濟的穩定及加強預計將增加資本市場活動、交易量以及對融資及資產管理服務的需求。這與市場經歷一段時間波動後觀察到的投資者情緒趨於穩定相結合，後者是證券經紀、交易及投資業務的根本驅動力。

認識到金融市場固有的周期性，管理層的投資策略定位於捕捉週期從先前經歷的艱難環境轉向復甦時的上行空間。此預期得到某些投資組合公司財務表現出現早期改善跡象的支持。

投資組合持續受到檢視，並可能在達到業績目標、管理投資組合風險或根據本公司不斷演變的策略重點重新配置資本時，部分或全部變現，從而確保本集團積極利用投資的流動性以最大化股東價值。

承董事會命  
透雲生物科技集團有限公司  
主席  
王亮

香港，2026年1月30日

於本公告日期，董事會包括下列董事：

執行董事

王亮先生(主席)

杜東先生

非執行董事

陳輝先生

田宇澤女士

張樂樂先生

獨立非執行董事

張榮平先生

夏其才先生

杜成泉先生